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5 6 7 & ° 10 1 féminin masculin singulier : un Seu/ pluriel : p/U;iews
— . la-une-I" | 1 le-un-I - lo-la-I
foulk ,. U une o les - des
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printemps éte & automne . la princesse—une fille |  fe prince - un gargon le fivre - un fivre les fivres - des fivres
t >
avant ; hier ; maintenant ; aujourd’hui ; aprés ; demain ;
autrefois ; en ce momenl...

il y alongtemps ;
I'année derniére...
Avant, j'étais en maternelle

Maintenant, je suis en CE1

plus tard ; bientét
dans un moment ;
la semaine prochaine...
Plus tard, je serai en CE2

La fille mange une grosse pomme. Elle mange.
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Le verbe se fermine rOUjOUfS p(]f S.

Parfois par X (fu veux, fupeux).

NOUS

Le verbe se fermine rOUjOUI'S pCII' ONS.

Parfois par ES (nous sommes).

E
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& vous

Le verbe se fermine tOUjOUI’S pCII' EZ.

Parfois par ES (vous faifes, vous dites).
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Le verbe se fermine rOUjOUfS par ENT ou ONT.

mais ou ef donc car
ne pas oui non peul-élre
quoi | pourquoi que parce que qui
quand | commenf | comme pour par
puis deja foujours souvenf parfois
jamais | ensuite enfin alors aussi
Irés frop peu assez beaucoup
encore plus moins aufant tellerent
ici la-bas ailleurs prés loin
dedans | dehors | devant derriere dans
sur S0us dessus dessous parfouf
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plus petit que...
Les nombres les doubles
1 un 6 sicc 11 om 17 dico- 50amc|' puanke -
& P 2+2=4 Compléments a 10
2 deus 75@111', 12d0u)be, 18 dicoRuit 60 soiccante 3+3=6
3 buois 8 Ruib 13 treine 19dm_mg 70 noiccante-dic 2<8 4+4=8 1+90 Q41
5+5=10
4 9 14 20 wi 80 —vi
c1uobw, mw% orwhvvhe, ovn.(ab W"wﬁl} plus grand que 5612 2+8 8+2
5amr 10 dico 15‘1’“’“’6“ 30 trente %W—uwﬁb—djm 7o 347 7+3
16 boine 40 quanante 100 cont = 8+8=16 4+6 6+ 4
OFY: 80 —vi 83 —wimgb-bois 9+9-18 5+5 545
i qualne-vinglte qualne-vingt 7>3 10 + 10 = 20
+]1]2]|3]4a]5]|6]7]8]9]10 les moitiés Table de 2| [Toble de 3| | Table de 4| [Table de 5| [GBIEIGENON
1/2/3|/4/5/6/7/8 9 1011 moilié de 2 = 1 1X2=2 1X3=3 1X4=4 1X5=5 1X10=10
2]3/4/5/6/7/8 9 101112 moilié de 4 = 2 2X2=4 | | 2X3=6 | | 2X4=8 | | 2X5=10 | | 2X10=20
3‘4 5=6 78 9f]0=”—12 13 moilié de 6 = 3 3X2=6 3X3=9 3X4=12 3X5=1 3X10=30
415(6/7/8|9/10/11 12 13 14 4X2=8 4X3=12 4X 4 =16 4X5=20 4X10=40
oo | . moilié de 8 = 4
5,6(7,/8(9|10/11/12/13 14 15 5bX2=10 5X3=15 5X 4=20 hbX5=25 5 X10=50
i) PP y —] moifié de 10=5
6.7 /8/9/10[1112/13 14 15 16 6X2=12 6X3=18 6X4=24 6X5=30 6X10=60
78] 9/10[11]12)13)14 1516 17 | Molfié de 20=10 7X2=1 | | 7X3=21] | 7X4=28 | | 7X5=35 | | 7X10=70
89 (10/11]1213/1415 16 17 18 moifié de 50 = 25 8X2=16 | | 8X3=24 | | 8X4=32 | | 8X5=40 | | 8X10=80
19 /10/11{12[1314(15|16 17 18 19 moifie de 100 = 50 9X2=18 | | 9X3=27 | | 9X4=36 | | 9X5=45 | | 9X10=90
10/ 11{12(13|14/15|16/17 18 19 20 moifié de 150 = 75 10X2=20| |10X3=30| |10X4=40] | 10X5=50| | 10X 10 =100







